

Ο Πάνος Χαρίτος στο Barikat.gr για τη Μέση Ανατολή και τις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή.

Ο Πάνος Χαρίτος, δημοσιογράφος με συνεχή παρουσία στην ευρύτερη επικράτεια της Μέσης Ανατολής για σχεδόν μια 15ετία, απαντά στις ερωτήσεις του Barikat για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στην περιοχή. Μια συζήτηση για όλο το εύρος των θεμάτων, από το ISIS μέχρι το Ιράν, από το Κομπάνι μέχρι την Αραβική Άνοιξη, από τα πετρέλαια της περιοχής μέχρι το ρόλο της Ελλάδας, της Τουρκίας και του Ισραήλ.

Who is Who: Ο Πάνος Χαρίτος γεννήθηκε το 1969 στην Αθήνα. Εργάστηκε για λογαριασμό του ΑΠΕ ως επικεφαλής του Γραφείου του στην Αλβανία από το 1997 χρονιά κατά την οποία ξεκίνησε τη συνεργασία του με την ΕΡΤ η οποία έληξε μετά το κλείσιμο της από την κυβέρνηση τον περασμένο Ιούνιο. Έχει εργαστεί επίσης για το BBC καθώς και για λογαριασμό του Deutsche Welle. Σήμερα συνεργάζεται με την εφημερίδα Αυγή. Τα τελευταία 17 χρόνια έχει καλύψει σειρά γεγονότων από συγκρούσεις και πολιτικές αναταραχές στα Βαλκάνια, τη Μέση Ανατολή, την Αφρική, την Κίνα και την Κεντρική και Ανατολική Ασία. Η πρώτη του αποστολή ήταν το 1994 στον εμφύλιο πόλεμο στη Γεωργία και την κρίση στην Αμπχαζία. Το 1997 έστησε το πρώτο γραφείο του ΑΠΕ στην Αλβανία και κάλυψε το θέμα που αφορούσε το σκάνδαλο με τις Πυραμίδες στην Αλβανία του Μπερίσα, καθώς επίσης και τον πόλεμο στο Κόσοβο. Το 2000 ήταν ο μοναδικός ξένος δημοσιογράφος που έμεινε στη Σιέρα Λεόνε και κάλυψε τα γεγονότα του εμφυλίου πολέμου, μετά την απομάκρυνση όλων των ξένων από τη χώρα. Το 2001 κάλυψε την επίθεση των Συμμάχων και την εισβολή στο Αφγανιστάν από τα σύνορα του Τατζικιστάν μέχρι την πτώση της Καμπούλ. Κάλυψε τον πόλεμο στο Ιράκ μετά την Αμερικανική εισβολή το 2003 και για τα επόμενα δύο χρόνια. Έχει καλύψει επίσης την Ισραηλινο-Παλαιστινιακή σύγκρουση από την έναρξη της Δεύτερης Ιντιφάντα το Σεπτέμβριο του 2006, τον πόλεμο στο Λίβανο το 2006 και τις εσωτερικές συγκρούσεις στην ίδια χώρα το 2007. Έχει καλύψει τις συγκρούσεις ανάμεσα στη Χαμάς και τη Φατάχ στη Γάζα το 2007 καθώς και την εισβολή του Ισραηλινού στρατού στη Γάζα το Γενάρη του 2009. Ήταν παρών και έστειλε ανταποκρίσεις τις μέρες της Αραβικής Άνοιξης αρχικά στην Αίγυπτο το 2011 και στη συνέχεια στη Λιβύη ως και το 2012.